



Режевская ВЕСТЬ



<http://rezh-vest.ru>

Суббота,
24 января
2015 г.

№7 (11287)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



К вопросу о российской гражданской идентичности

Какие особенности российского народа обусловлены природными и социальными факторами, этническими истоками? Кто и зачем пытается переиначить российскую историю и использует против нашего народа мифотворчество и русофобство? Эти и другие актуальные вопросы рассматривает историк, директор Черемисской школы А. Копалов (стр. 4-5).

Паркуюсь, где хочу?

Сегодня мы всё активнее приобретаем автомобили, для современного общества они давно перестали быть роскошью. Стремясь к свободе передвижения, об остальном особенно не заботимся – на что содержать, где хранить. К чему задавать себе эти вопросы, если ответы на них для большинства лежат на поверхности: «Поставлю во дворе под окнами, есть же сигнализация!» - так решают множество автолюбителей.



Днём на стоянке относительно свободно, к вечеру место здесь найти сложнее.

Космонавтов, 1. Они утверждают, что из-за образовавшейся под окнами большой парковки люди вынуждены дышать выхлопными газами, а также регулярно наблюдать автомобильные ремонты. А по ночам реагирующие на шум сигнализации мешают жильцам дома спокойно спать. Жалко людям и некогда красивого сквера, разбитого в их дворе. Здесь, вспоминают они, всегда гуляли дети, стояли качели и карусели. А сегодня? В каком это всё состоянии?! Люди обращались в свою управляющую компанию «ЖКХ» с просьбами хотя бы отгородить то, что осталось от сквера, чтобы автомобили окончательно не заняли эту территорию под стоянку. Однако, все они не получили отклика. Неужели и вправду никак не спасти любимый двор от превращения его в парковку? Люди

обеспокоены слухами о том, что на этом месте планируют организовать официальную платную стоянку. Есть ли законное основания для подобного, можно ли организовывать стоянки во дворах, существуют ли какие-то нормы?

Подобные ситуации не единичны в нашем городе. А если точнее – все дворы многоквартирных домов сегодня, так или иначе, приспособлены под стоянки автомобилей. Их хозяев, несомненно, устраивает положение дел, но ведь это далеко не все жильцы дома! И поиск компромисса в скором будущем не предвидится. От конкретного случая мы планируем перейти на ситуацию в городе в целом, эта тема будет развита в грядущих номерах газеты.

П. САЛАМАТОВ.

СПОРТ

Режевляне одержали победу

18 января 2015 года хоккейная команда «Сатурн» (г. Реж) выехала в Екатеринбург на заключительную игру первенства области по хоккею с шайбой среди детей 2000-2001 г. р., где наша команда одержала победу со счётом 3:0.

Команда выражает благодарность ИП Джалалову Л. И. за предоставление автобуса в виде спонсорской помощи.

Соб. инф.

ПРИРОДА И МЫ

В охотничьих заказниках стартовал зимний учёт зверей и птиц

Департамент по охране животного мира Свердловской области приступил к зимнему маршрутному учёту зверей и птиц. В перечень входит 20 наименований животных, на которых в Свердловской области разрешена охота. Зимний учёт проводится ежегодно во всех охотничьих заказниках области.

Зимний маршрутный учёт применяется в целях определения численности охотничьих животных для ведения государственного учёта.

Всего в Свердловской области насчитывается 15 охотничьих заказников общей площадью 650 тысяч гектаров.

Методика зимнего маршрутного учёта заключается в том, что инспектор, проходя территорию заказника по определённому маршруту, считает количество пересечений своего маршрута с отпечатками лап зверей и птиц на снегу. Длина учётного маршрута составляет 50 километров на каждый гектар площади заказника. Обычно за один раз инспектор проходит от 5 до 15 километров.

Отметим, что в свердловских заказниках наблюдается увеличение численности животных. Согласно учёту, на территории Свердловской области в 2014 году зафиксировано 32173 косули, что почти на один процент больше показателя 2013 года. Эксперты предполагают дальнейший рост численности косуль на территории области. Положительный прогноз основывается на том, что в этом году выпало сравнительно небольшое количество снега и животные могут без труда добраться до корма. Вместе с ростом численности косуль прогнозируется увеличение численности волков. В прошлом году было зафиксировано 960 особей.

Департамент информационной политики
Губернатора Свердловской области.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 24 января

Ясно. Днём температура воздуха минус 20 градусов. Ночью с 24 на 25 января температура воздуха минус 25 градусов.

Воскресенье, 25 января

Днём пасмурно, температура воздуха минус 13 градусов. Ночью с 25 на 26 января облачно, небольшой снег, температура воздуха минус 16 градусов.

Понедельник, 26 января

Днём ясно, температура воздуха минус 12 градусов. Ночью с 26 на 27 января малооблачно, температура воздуха минус 16 градусов.

СДАЮ в аренду ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ

20-60 кв. м

в ТД «Перекрёсток»

(г. Реж, ул. Ленина, 8). Тел. 8-912-240-37-10.

Реклама

25 января – Татьянин день. Это День российского студенчества.

12 января 1755 года по старому стилю, 25 января по новому стилю императрица всея Руси Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета». И свершилось это в день памяти Святой мученицы Татианы.

Этот день стал не только днём основания Московского университета, но и студенческим праздником.

После Октябрьской революции Татьянин день вспоминали уже редко. Но с 2005 года указом Президента России 25 января в нашей стране официально установлен День российского студенчества.

СИТУАЦИЯ

Рейдеры или законные арендаторы?

Строительная компания предложила режевским бизнесменам компромисс

Предприниматели Режевского ряда в панике. 26 декабря 2014 года предпринята попытка «рейдерского захвата» рынка. По их словам, уже не первая. Три года назад экипированные люди уже пытались выгнать торговцев с насиженного годами места. И вот опять та же история. Почему она повторяется снова и снова? Кто и по каким причинам мешает делать бизнес нашим предпринимателям? «Режевская вест» попыталась разобраться в этих вопросах.

В первую очередь за комментариями обратились в Режевскую городскую прокуратуру, ведь именно этот надзорный орган следит за тем, чтобы не нарушались права и свободы граждан. **От старшего помощника прокурора Павла Набокова узнали, что в настоящее время в суде рассматривается дело о признании деятельности по организации розничной торговли на земельном участке, расположенном по адресу: улица Ленина, 37а (территория рынка), незаконной. Иск подан прокуратурой в отношении ООО «Режевской ряд» и ООО «Режевской торгово-развлекательный центр».**

С 1 января 2013 года вступили в силу изменения в закон об организации розничных рынков. Согласно новым требованиям, управляющие рынками компании должны использовать для торговли товарами исключительно капитальные здания. Использование в этих целях временных сооружений, контейнеров категорически запрещено. Деятельность ООО «Режевской ряд» и ООО «РТРЦ» ведётся под открытым небом в нарушение закона уже более двух лет. Кроме того, компании не получали разрешение на организацию розничного рынка. Всё это время рынок работал без разрешительных документов, в связи с чем прокурор подал иск в

суд, - сказал Павел Сергеевич.

Администрация РГО участвует в судебном процессе как третье лицо на стороне прокуратуры и поддерживает заявленные требования. Предприниматели считают, что именно с подачи муниципалитета, в частности Е. Матвеевой, их «выживают» с рынка («Новости Режа» от 16.01.2015). Так ли это на самом деле? Позицию органов власти озвучила начальница управления муниципальным имуществом Надежда Вячеславовна Подгорнова.

Некорректно обвинять администрацию в этом. Она действует так, как предписывает закон. Муниципалитет выделяет землю и выдал разрешение на организацию розничного рынка ООО «Режевской ряд», срок действия которого истёк 30 октября 2009 года. В дальнейшем разрешение на организацию рынка не выдавалось, так как это противоречит генеральному плану города и федеральному законодательству. Со своей стороны, понимая, насколько социально значимым является этот объект торговли для города, мы предложили два варианта для размещения рынка. Земельный участок по улице Щербакова под размещение рынка был выставлен на торги, которые не состоялись по причине отсутствия участников. На сегодняшний день сформирован земельный участок по улице М. Горького (в районе бывшего СПТУ-107), который будет выставлен на торги. Видимо, ООО «Режевской ряд», ООО «РТРЦ» надеялись, что дело решится само собой. Чтобы подтвердить своё хозяйствующее положение, ввели в эксплуатацию объекты - асфальтовое покрытие и ограждение. По решению суда регистрация указанных объектов аннулирована.

Как пояснила Надежда Вячеславовна, участок земли по адресу улица Ленина, 37а был сдан в аренду ЗАО «Режевской завод ЖБИ» в январе 2010 года, а 27 июня 2013 года арендатор переуступил права аренды строительной компании ООО «АМБИЕНТЕР БАУ».

Новые арендаторы уже полтора года пытаются занять принадлежащую им

по закону территорию, чтобы начать строительство торгово-развлекательного центра, однако все их действия преподносятся в СМИ как рейдерский захват. Директор ООО «АМБИЕНТЕР БАУ» Иван Михайлов поделился своим видением ситуации.

Я прекрасно понимаю, что рынок для города - значимый объект. Но и как застройщик я не имею права не строить на арендованном мной участке. По просьбе Елены Юрьевны Матвеевой, чтобы не обострять и без того сложную ситуацию, мы предложили компромиссный вариант. На участке по Ленина, 37а мы выделим для себя пятно застройки, ровно столько места, сколько нам необходимо для строительства торгового центра. Предприниматели продолжают торговать ещё в течение года, пока идёт строительство, правда, для этого им придётся чуть-чуть потесниться. После того как центр будет построен, начнётся благоустройство остальной территории, а предпринимателям будут предоставлены торговые площади в здании. И люди смогут вести свою деятельность в нормальных условиях.

Что касается обвинений в рейдерском захвате, то, полагаю, захватчиками в данной ситуации являемся не мы, а соучредители ООО «Режевской ряд», в частности, господин Долгов. У компании «АМБИЕНТЕР БАУ» есть законное право занять земельный участок, это подтверждается всеми документами. В то время как г-н Долгов, оккупировавший территорию, необходимых документов на неё не имеет. Он не имеет права пользоваться земельным участком, как не имеет и права организовывать на нём розничную торговлю. Долгов не может доказать, что в его собственности находятся контейнеры, на мой взгляд, махинации с документами лишили его утопических прав на объекты недвижимости в виде асфальта и ограждения. Но самое главное, он продолжает заключать договоры и собирать плату с предпринимателей, арендующих торговые места, прекрасно зная, что по закону не должен это делать.

Всему есть свой предел, думаю, скоро

ООО «АМБИЕНТЕР БАУ» зайдёт на арендованную площадку и начнёт строительство. Могу заверить, что мы сделаем это максимально корректно, с соблюдением законодательства.

К о всему сказанному остаётся добавить, спор за участок на Ленина, 37а длится между хозяйствующими субъектами уже довольно долго. События разворачиваются на почве столкновения бизнес-интересов. Борясь за место под солнцем, стороны обращаются за помощью к правосудию, и, очевидно, закон может разрешить дилемму и разобраться кто прав и кто не прав в этой истории.

Жители Режа вынуждены наблюдать за «разборками» со стороны, и, конечно, очень многих беспокоит один вопрос - будет всё-таки рынок или нет? В администрации говорят, что площадки для строительства рынка в городе есть, нужны лишь желающие его построить. Впрочем, как говорилось выше, «АМБИЕНТЕР БАУ» предложил для размещения рыночных «бутиков» будущее здание. Если предприниматели примут предложение, то рынок останется на своём месте и станет ещё более удобным для шопинга. Тёплое помещение, крыша над головой, возможность обустроить хорошие примерочные... Разве режевляне этого не заслужили?

Другой вопрос - цена. Снимать площади в комфортабельном здании, конечно, дороже, чем на неблагоустроенном участке. Опасения предпринимателей, что арендная плата поднимется, вполне справедливы. Соответственно, и для покупателей товары станут дороже, ведь работать себе в убыток никто не будет.

К сожалению, в требованиях закона, которые регламентируют организацию торговли только в капитальных зданиях, для людей есть не только плюсы, но и минусы. И спорить о них можно сколько угодно, однако вывод пока напрашивается один - оставить всё, как есть, уже не получится.

Оксана АНИСИМОВА.

ЭКОНОМИКА

Режевской округ в 2014 году

Как развивалась экономика Режевского городского округа в 2014 году? Какими достижениями мы вправе гордиться, в чём отстаём от соседей по региону, как складывается ситуация в экономике на жизни режевлян? Об этом шла речь в канун нового года на встрече в администрации РГО, куда были приглашены руководители предприятий и организаций.

В своём докладе, сделанном на основе данных за 9 месяцев прошлого года, заведующая отделом экономики и инвестиций М. Малыгина отметила, что экономику Режевского городского округа характеризует устойчивость большинства показателей развития территории.

Пополнение бюджета - это самый значимый момент в экономике округа. Поступление доходов увеличилось на 14,3% по сравнению с аналогичным периодом 2013 года. В промышленном комплексе наблюдается рост оборота крупных и средних организаций округа. Оборот составил 6 млрд. 876 млн. рублей (117,4% к уровню аналогичного периода прошлого года). В обороте предприятий по видам деятельности наибольший удельный вес занимают предприятия по добыче полезных ископаемых.

В сельском хозяйстве вследствие сложных погодных условий этого года произошло снижение производства зерна на 38,8%, имеется небольшое снижение по производству молока и мяса. Агропромышленный комплекс представляют 5 сельскохозяйственных предприятий, 41 крестьянское (фермерское) хозяйство и 5683 личных подсобных хозяйств. Стоит отметить, что, несмотря на сложные погодные условия, запас кормов обеспечен. Наблюдается снижение численности занятых в эконо-

мике на 540 человек по сравнению с началом 2014 года.

В структуре занятости населения по видам деятельности наибольший удельный вес составляет производственный сектор, на втором месте - бюджетная сфера, на третьем - торговля.

Среднемесячная заработная плата одного работающего увеличилась с начала 2014 года на 7,5% и на 11,3% по отношению к аналогичному периоду 2013 года. Среди муниципальных образований Восточного управленческого округа Режевской городской округ занимает 4 место из 17 после Ирбитского МО, Алапаевского МО и Камышловского ГО.

Финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий - прибыль в объёме 1 млрд. 480 млн. руб. На предприятиях сферы ЖКХ сложился убыток - 95 млн. рублей.

Оборот розничной торговли увеличился за 9 месяцев 2014 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5%. Формирование оборота розничной торговли осуществляется в основном за счёт продажи товаров в стационарной торговой сети (вне рынка). На розничных рынках и ярмарках реализуется только 3,2%.

Оборот общественного питания по итогам 9 месяцев 2014 года составил 94,6 млн. рублей и снизился на 3,5% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Одной из главнейших социальных задач округа остаётся развитие жилищного строительства. Введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 7149 кв. м. (142,6% к прошлому году). По этому показателю Режевской городской округ на первом месте среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.

Инвестиции в основной капитал за 9 месяцев 2014 года составили 927 млн. рублей (99% к аналогичному периоду прошлого года), в расчёте на одного жителя - 19315 руб-



лей. По Восточному управленческому округу этот показатель составляет 10111 рублей. Основная доля освоения инвестиций приходится на предприятия частной формы собственности. Более 90% финансовых вложений приходится на производственную сферу, на втором месте - сельское хозяйство. Бюджетные средства направляются на развитие газификации округа, реконструкцию объектов социальной сферы и строительство жилья. Финансовые вложения в основном направляются в строительство (реконструкцию) зданий и сооружений (кроме жилых), а также на приобретение машин, транспортных средств, приобретение и модернизацию оборудования.

О демографической ситуации. За последние 10 лет впервые наблюдается хоть и незначительное, но увеличение численности населения округа. По структуре городского и сельского населения изменений нет, по-прежнему городское население преобладает над сельским. Регистрация браков превышает расторжение.

Таковы основные итоги социально-экономического развития Режевского городского округа.

К печати подготовила Людмила НИКОНОВА

→ ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

В споре должна рождаться истина

Небывало острая дискуссия развернулась вокруг вроде бы безобидной темы – состояния режевского футбола. По моему мнению, Потапенко и «Н. Р.» в свойственном им стиле, искажая и передергивая факты, дали гневную отповедь, похожую на показательную порку, ветерану режевского футбола В. Климину. Вместо заинтересованного разговора о путях развития режевского футбола получилась очередная драчка, когда в споре рождается не истина, а вражда.

Как мне кажется, из всей этой дискуссии в очередной раз можно сделать некоторые выводы и развеять некоторые мифы, в том числе и нефутбольные, как то: что г-н Потапенко никак не претендует на роль теневого руководителя города и просто является директором по развитию Режевского хлебокомбината и рядовым депутатом Режевской Думы; что «Новости Режа» - это просто независимая, самая независимая, особенно от А. Потапенко, газета; что он и хлебокомбинат абсолютно бескорыстно помогают спорту и далее по списку.

Считаю, что «Н. Р.» принесли и утвердили в информационном пространстве Режа свой стиль, свою специфическую культуру, став своего рода информационной дубинкой, которой глушат всех, кто не согласен с выводами и установками товарища Потапенко; со страниц своей газеты он не разговаривает с читателем – он изрекает. И по большей части – истины, монополию на которые он приватизировал, причём не только в футболе, но и ЖКХ, и муниципальном управлении и ещё много в чём, жертвуя при этом, как в шахматной партии пешками, своими соратниками, как Г. Суховым, например.

Думаю, что по сути их методы – это информационный террор, когда своих оппонентов надо уничтожить морально, чтобы неповадно было ни им, ни, в назидание, никому другому что-то говорить и делать вразрез установок А. Потапенко! У г-на

Потапенко как у успешного бизнесмена в СМИ всё предельно технологично и прагматично; неважно, что многие вещи ни на чём не основаны и ничем не подкреплены: главное – что после всего этого останется в голове у основной массы читателей (как правило, падких на чернуху), и поэтому все проигранные А. Потапенко и «Н. Р.», в частности, и нашей газете суды за распространение недостоверной и не соответствующей действительности информации – это мелкие издержки, потому что официальные опровержения никто не проверяет, очевидно, что с самого основания газеты идёт планомерный процесс зомбирования читателей.

В который уже раз предлагаю нашим читателям, жителям Режа задуматься о том, какие же порядки установятся в городе, когда А. Потапенко, устранив последнее препятствие в лице Е. Ю. Матвеевой, получит полный контроль над городом.

В процессе работы над материалом редакции пришлось основательно вникнуть в тему, пообщаться с некоторыми людьми и составить довольно чёткое представление о положении дел в режевском футболе и имеющихся там подводных течениях.

В частности, мы узнали историю с переименованием команды из «Металлурга» в ФК «Реж», за ней стоят всё те же люди – А. Потапенко и В. Рукавишников. Именно они, вопреки мнению основного спонсора – «Сафмеди», сменили название команды. Руководство «Сафмеди» было против потому, что посчитало: «Металлург» - это детище никелевого завода, с именем «Металлурга» связаны все лучшие достижения команды, что команда известна в области и способствовала тому, чтобы и город в области знали; что команда и сегодня, как и ДЮСШ, квартирующая в спорткомплексе «Металлург», играет и тренируется на стадионе и в спортзале, которые построил никелевый завод. И ещё потому, что и А. Ботев, и В. Климин начинали свой трудовой путь и выросли на никелевом заводе.

Как, между прочим, и А. Потапенко с В. Рукавишниковым.

Думаю, что по сути их методы – это информационный террор, когда своих оппонентов надо уничтожить морально...

Стал известен ещё один факт: в позапрошлом году «Сафмедь» на свои деньги, дополнительно к спонсорским, купила для «Металлурга» форму, на которой тогдашнее руководство команды вознамерилось написать рекламу... хлебокомбината! Уж на что аполитичен был тогдашний директор предприятия А. А. Ботев, и тот искренне возмутился и пресёк это.

Итог: Л. И. Джалалов (предоставлял автобус) и А. Н. Потапенко прекратили всякую помощь команде, а Потапенко (к слову, председатель Режевской федерации футбола) перестал посещать её матчи.

Ну и где тут **БЕСКОРЫСТНОЕ** служение футболу?

Сказанное в полной мере иллюстрируется тем, что попытались сделать с одним из участников недавней дискуссии на страницах нашей газеты и «Н. Р.», начавшейся с футбола, Виктором Павловичем Климиным. Г-н Потапенко походя и неуклюже попытался поставить под сомнение (в век-то Интернета!) общеизвестные в болельщицкой среде факты его спортивной биографии. Также походя «диагностировал» у него возрастную забывчивость, в свою очередь запаматовал, что ещё совсем недавно он сам усиленно продвигал на должность главы администрации города Г. Сухова, ровесника Виктора Павловича, которого мы всё же убедили прокомментировать некоторые высказывания Алексея Николаевича.

- Виктор Павлович, Вы, наверное, читали интервью А. Потапенко? Что скажете?

- Пришлось. Во-первых, я ожидал, что против моей скромной фигуры выпустят кого-то из постоянных авторов «Н. Р.», хотя постоянной А. Потапенко никого и нет, но против меня вышел САМ! Чему я необычайно горд. Во-вторых, я был готов к более отвязной акции, но всё произошло относительно (них) пристойно, за что я также благодарен. Вспомнилось, по кому проезжались «Н. Р.»: А. Я. Гармс, Л. Н. Тактуева, А. А. Сорокин, А. Б. Богаткин, Т. Г. Мерзлякова и другие достойные люди, не говоря уже о Е. Ю. Матвеевой, постоянном герое

на страницах «Н.Р.» Прямо элитный клуб, оказаться в котором считаю за честь.

Даже подумалось: чтобы человек мог считаться вполне приличным и состоявшимся, по нему должны пройти «Н. Р.», это своего рода Знак качества.

- Так почему же вы детей-то так любите, не хотите, чтобы они играли в футбол?

- Детей любят все. Есть замечательный лозунг, и мне он очень близок – всё лучшее детям! Всё! И тренеров – тоже! И играть они должны в лучшую, самую популярную в мире игру – футбол, а не футзал, где и мяч-то не надо уметь останавливать! Вот это я и хотел сказать. Ещё сказал, что к победам детей надо вести прямыми, хоть и трудными, дорогами, и что спортивные успехи через чёрный ход мало что стоят. К детям у меня вообще нет никаких вопросов, я не согласен с подходами тренеров, да и то отдельных, и мне не очень понятна позиция школы к организации подготовки ребят, кому интересно – пусть проверяют прямо по тексту. Про приведённый А. Потапенко список подготовленных якобы ДЮСШ для первой команды игроков могу сказать, что в нём практически нет выпускников последних лет, закрепившихся в основной команде, а некоторые фамилии даже я не знаю, не говоря о рядовых болельщиках. У меня там попросту нет слов, что детискаш, не обладающих выдающимися способностями к игре, надо выгонять на улицу; сказано, что кроме организации досуга должна стоять вторая (именно вторая!) задача – готовить игроков для «Металлурга», хотя бы по одному, на всю школу, в год.

По телевизору как раз в эти дни показывали фильм про войну, там есть эпизод, когда враги идут в атаку, а перед собой выставили женщин и детей. Здесь что-то подобное: вместо разговора по существу прикрылись детьми, зная, что дети – это свято и беспроигрышно. И если Алексей Николаевич считает, что мои скромные шесть мячей, забитых в первенстве Советского Союза – то же самое, что мячи, забитые в матче по футзалу со сборной Гадюкино и при этом путает волейбол с баскетболом, который культивирует УГМК, то это его проблемы, а не мои.

Галина ПОПОВА.

→ ДОБРОЕ ДЕЛО

Большой шаг навстречу сельскому спорту

На спортивной базе села Клевакинского небывалое поступление спортивного оборудования и инвентаря. Некоммерческая общественная организация «Станичное казачье общество «Станица Режская» передала в дар клевакинским спортсменам новые кубки, баскетбольные мячи, лыжные ботинки, бутсы, коньки, теннисные ракетки и много других полезных вещей, которые будут способствовать развитию спорта на селе.

- При мне это первое крупное обновление, - сказал заведующий спортбазой Александр Анатольевич Клевакин. - До этого казаки привезли 12 пар коньков, теннисные ракетки, но не в таких больших количествах. Теперь мы сможем воплотить в жизнь планы по созданию лыжной секции, строительству теннисного корта.

Поднимать и развивать сельский спорт – одна из главных целей казачьего общества. Казаки – постоянные посетители спортбазы. По их инициативе в селе стали проводиться лыжные соревнования, проходят состязания для казаков со всей области.

- В деревне вся сила, и надо помогать маленьким сельским территориям, - считает казачий атаман Алексей Заливин. - Уже много лет сборная Режевского района по гиревому спорту полностью состоит из клевакинских спортсменов, ребята показывают высокие результаты на соревнова-



Александр Клевакин (слева) с благодарностью принял дар от казачьего атамана Алексея Заливина. Теперь заведующий спортбазой мечтает оборудовать зал для тяжелоатлетов современными тренажерами.

ях разного уровня, побеждают, занимают призовые места, умеют за себя постоять и защитить честь села и Режевского района. Могу привести пример: Илья Карпов занял второе место в чемпионате УрФО по поднятию гири. Есть чемпионы областных соревнований по жиму штанги лёжа. Иван Бояркин выиграл чемпионат Самарской области. В селе есть достойная хоккейная команда, занявшая в этом году третье место на межрайонных соревнованиях. Потенциал огромный, его надо развивать. Для этого необходимо поддерживать молодёжь, привлекать её в спортзал.

Сам атаман - чемпион Евразии 2012 года по жиму штанги лёжа, в прошлом тренировал клевакинских ребятшек, занимался с ними штангой и гирями. Глядя на то, в какое запустение приходит сельские спортивные учреждения, А. Заливин обратился к своему товарищу – казаку из Екатеринбурга Сергею Беляеву - с предложением организовать помощь и получил согласие.

Подарки от казаков в виде спортивных принадлежностей получила не только спортбаза. Спонсоры подарили детским садам Клевакино и Ленёвки чешки, мячи и санки. Ещё планируют сделать подарки секции каратистов в Реже и подшефному детскому дому в Буланаше.

Оксана АНИСИМОВА.

ИНТЕРВЬЮ

К вопросу о российской гражданской идентичности

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Не просто мечта, а цель

Наверное, многие из нас хоть раз в жизни задумывались о своей гражданской идентичности, то есть, испытывали индивидуальное чувство принадлежности к общности граждан конкретного государства, позволяющее гражданской общности действовать в качестве коллективного субъекта. В последнее время эта тема особенно актуальна. И связано это в большей степени с непростой геополитической обстановкой. Подробно об этом – в интервью с директором школы №13 А. Копаловым.



- Александр Евгеньевич, когда россияне осознали свою цивилизационную особенность?

- Начну с того, что в своём обращении к Федеральному собранию В. В. Путин особое внимание обратил на то, что христианство явилось мощной духовной объединяющей силой, которая позволила включить в формирование единой русской нации и образование общей государственности самые разные по крови племена и племенные союзы всего обширного восточнославянского мира.

Именно на этой духовной основе наши предки впервые и навсегда осознали себя единым народом. И это даёт нам основание сказать, что для России Крым, древняя Корсунь, Херсонес, Севастополь имеют огромное цивилизационное значение». «Именно так мы будем относиться отныне и навсегда». Обратите внимание – «цивилизационное значение». Учёные много обсуждали, писали о русской, российской цивилизации, а глава государства, как мне кажется, заявил об этом впервые. Власть осознала, что актуальным стал вопрос о национальном самосознании, о российской гражданской идентичности. «Отныне и навсегда!» - это уже геополитическое заявление (вспомните слова А. М. Горькача в конце XIX в.: «Россия собирается!»).

Для того, чтобы наш народ не осознал свою цивилизационную особенность, не поверил в свои силы, против него будут использованы мифотворчество и русофобство.

В России в XVII веке (после ряда народных восстаний) появилась пословица «Из одного дерева сделаны дубина и икона», которую в последующем И. А. Бунин приводит как притчу: «Народ, как дерево, из него можно сделать и икону, и дубину, в зависимости от того, кто это дерево обрабатывает – Сергей Радонежский или Емелька Пугачёв». События последнего времени показывают, что «Емелька из Вашингтона, Варшавы, Берлина, Киева» стремятся пересмотреть российскую историю.

- И дискредитировать русский народ... Но ведь это мифы?

- Действительно, постоянно запускаются мифы о русском пьянстве, о русской глупости и лени, о рабской душе русского народа, о российских правителях как кровожадных тиранах, о неспособностях россиян к государственному строительству, к экономическому развитию и т. д. Мифотворчество в соединении с русофобией имеет цель создать негативное представление о русском народе, о россиянах и тем самым быть орудием их депопуляции. Ответы на эти мифы читатель может найти в ряде работ В. Мединского (мини-трактаты культуры) «Мифы о России», «Скелеты из шкафа русской истории» и других).

Но как мог ленивый народ освоить всю югу Сибирь за 70 лет? А деятельные японцы не ухитрились переправиться через Лаперузов пролив, а трудолюбивые китайцы (при их населении в начале XIII века в 40 млн. человек и ограниченности ресурсов) не переправились через Амур.

Российские землепроходцы освоили Сибирь и сохранили все этносы Сибири. Более того, от русских землепроходцев они получили культуру земледелия, обработку металлов, а позже – алфавит и письменность.

конкистадорами (европейцами!) В Европе в это время эпоха гуманизма, Возрождения!), население Центральной и Южной Америки в 1520-1570 г. г. сократилось с 4,5 млн. до 1 млн. человек. «Кровожадный» Иван Грозный погубил во время опричины, по оценкам историков, 4-7 тыс. человек. Но в то же время во Франции в одну Варфоломеевскую ночь вырезали около 30 тыс. гугенотов, а в Англии во время правления Генриха VIII (1509-1547 г. г.) повешено более 72 тыс. бродяг, в крестьянской войне в Германии (1524-1526 г. г.) погибло около 150 тыс. человек. По приказу Елизаветы Английской уничтожены тысячи представителей правящего класса. Но Елизавету Английскую в Англии называют Великой, а Ивана IV – Ужасный. Прав был Н. С. Хрущёв со своим недипломатичным выражением «Чья бы корова мычала...».

О неспособностях россиян к государственному строительству, к созданию собственного государства заговорили в 1760-е г. немецкие учёные Байер, Миллер, Шлецер, создав и обосновав норманнскую теорию (исходный пункт – Рюрик «принёс» государственность в славянские земли»). Уже в это время В. Н. Татищев на основании Иахимовской летописи дал ответ: «Рюрик как сын дочери Гостомысла по наследству в Руси государем сделается». Надо помнить, что на российский престол в XVIII веке, по определению В. О. Ключевского, были «воровки власти, боявшиеся повестки из суда» и «заявляя цыганка российской империи». Поэтому М. В. Ломоносов с горечью констатировал (о работе немецких историков): «Каких гнусных пакостей не наколобродит в российских древностях такая допущенная к ним скотина».

Именно поэтому в XVIII-нач. XIX в. в особое внимание уделяли изучению российской истории, т. к. многие осознали, а М. В. Ломоносов выразил: «История даёт государям примеры правления, подданным – повинования, воинам – мужества, судиям – правосудия, младым – старых разум, престарелым – сугубую твёрдость в словах, каждому увелечение, с несказанною пользою соединенное». Если до 1812 г. была «смесь французского с нижегородским» (языка), то с 1818 г. выходят первые тома «Истории Государства Российского» Н. М. Карамзина. Да и сейчас вкрадчиво объясняют: «Торгуйте своим богатством – сырём!», как, якобы, не способные к предпринимательской деятельности. Только надо вспомнить слова В. О. Ключевского о русских купцах XVII в.: «Где русский купец прошёл, там трём вреям делать нечего». К сожалению, после этого на российский предпринимательстве отразились реформы Петра I, революции 17 г., репрессии 30-х г. г. Может быть, поэтому, выбившийся из ритма российский капитал «лжобский» по натуре.

- И атака на нашу историю продолжается?

- Это так. В настоящее время: отказ Оба-

мы приехать на празднование 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, разрушение памятников советскому солдату в Европе и на постсоветском пространстве, заявления Яценюка о советской агрессии против Германии и Украины – атака на наши национальные символы, на нашу историю.

- Но наш народ – особенный. Другим сложно понять русский характер?

- Когда-то П. Я. Чаадаев писал, что мы – народ исключительный и существуем только для того лишь, чтобы дать миру какой-либо урок. Есть особенности, которые обусловлены природно-климатическими факторами, этническими истоками, социальными факторами.

С. М. Соловьёв писал, что «в Западной Европе природа – мать, а в России – мачеха». Для Европы характерен мягкий климат, многочисленные реки, удобные бухты. Поэтому освоение Европы началось раньше и, соответственно, раньше шёл процесс оформления государственности, права, частной собственности на землю.

На Русской равнине, занимаясь подчасным земледелием, славяне вынуждены были жить общиной, заниматься совместным коллективным трудом. Отчасти от этого сохранялся длительное время принцип уравнительного пользования. В общине все люди верили на слово, т. к. община (мир) была ценностью. Отсюда и «на миру и смерть красна».

Поэтому, может быть, длительный опыт коллективного труда и распределение сдерживали индивидуальность, инициативность, т. к. человек вынужден был считаться с интересами общины: она проводила передел земли, обеспечивала порядок и безопасность, помогала в строительстве дома. Следует учитывать, что наши предки освоили территории, обеспечили развитие народа в сложных климатических условиях: перепад температур от -40°С до +40°С, и большая часть территории находится в зоне вечной мерзлоты.

Это сейчас при современной технике и технологии у многих зарубежных друзей есть желание «помочь» в освоении этих богатых природными ресурсами территорий. Вспомните, заявление китайского лидера в ноябре 2014 г.: «Мы (Россия и Китай) – великие страны. У нас самое большое население, у вас – самая большая территория». Но вскоре получили ответ все: «Медведь своей тайги не отдаст».

Кроме того, в условиях Великой Русской равнины расселение славян шло по рекам. Это отчасти и способствовало тому, что русский человек, имея огромный запас земли, воды, леса, шёл по пути экстенсивного развития хозяйства. Однако, философ Ф. Степун даже с горечью заметил: «Русские относятся к земле, как к военнопленной». Безграничность влияла на формирование определённых негативных свойств характера – расточительство, беспечность, надежда на «авось». Одно-временно формировались также черты характера как терпеливость, выносливость, трудолюбие (символ выносливости – медведь). Безграничные просторы наложили свой отпечаток на национальный характер. Н. А. Бердяев писал: «Пейзаж русской души соответствует пейзажу русской земли, та же безграничность, безформенность, широта».

Широкие пространства вылились в понятие воли. Как заметил Д. С. Лихачёв: «Для русско-го человека природа всегда была волей, при-вольем».

В эти природно-климатических условиях ограничена продолжительность сельскохозяйственного года по сравнению с Западной Европой. В Европе крестьянин мог размеренно заниматься сельхозработами 9-10 месяцев в году, у русско-го крестьянина на это – с апреля по октябрь. Вспомните посло-

вицу «Весенний день год кормит». Поэтому в благоприятный день крестьянин работал «до седьмого пота», отсюда и ритмичность работы, что сказывается на качестве. Да и зимой крестьянину и его детям некогда лежать: навоз на поле, дрова заготовить (Н. А. Некрасов: «Отец, слышишь, рубит, а я отвожу»). Да и затраты на производство единицы продукции в России выше, чем в Европе. Отсюда и уровень жизни народа в России ниже. Российский философ В. К. Трофимов отмечает: «Русский народ подсознательно чувствовал эти природные ограничения и выработал в своей душе умение стойко и безропотно переносить самые тяжёлые материальные лишения... Линия на разумное самоограничение потребностей должна стать аксиомой честной и национально ориентированной политики. Нельзя искушать и развращать народ мифами о возможности обеспечения для него западных потребительских стандартов». Отсюда и принцип московских князей: «Лишь бы свеча не погасла». На скономленные, сбережённые деньги скупили землю, строили города и кремля, а не «спускали» на прах.

Непредсказуемость погодных условий заставляла крестьянина рисковать, особенно в сенокос, уборочную. Если не получилось, то мужик сожалеет, «живёт задним умом» (вспомните М. Ю. Лермонтова «Богаты мы, едва из колыбели, ошибками отцов и поздним их умом»).

В. О. Ключевский очень точно заметил, что природа часто смеётся над самыми осторожными расчётами великоросса. Капризу природы он противопоставляет рискованные решения и изнурительный труд. Эта склонность дразнить счастье, играть в удачу и есть

Свободное расселение по Восточно-Европейской равнине в последующем и облегчило процесс создания сильного централизованного государства: у всех один язык, один занятия, орудие труда, обычаи, верования. Более того, культуру земледелия, скотоводства передали финно-угорским племенам, народам Сибири.

Россия находится на стыке природных зон, на стыке Европы и Азии. Возможно, отсюда и источник нашей двойственности характера, нерешительности в принятии решений, двойственность верований (вспомните языческое – Новый год, «Чур меня!», домовые...).

Н. А. Некрасов выразил точно:

*«Ты и убогая,
Ты и обильная,
Ты и могучая,
Ты и бессильная,
Матушка – Русь!»*

Также на формирование национального характера влияние оказало и геополитическое положение России. Между «молотом и наковальней» - армии с Запада, орды с Востока. «Русская история развивалась так, что для неё не было никакого выбора: или надобно было сражаться, или быть уничтоженным; вести войну или превратиться в рабов, исчезнуть» (И. А. Ильин).

С XIV по XX в. в истории России историки насчитывают 329 лет войны. П. Сорокин, основоположник мировой социологии, чётко показал «кровавую жатву Марса». В ходе военных действий в первую очередь погибали офицеры, поднимавшие солдат в атаку, солдаты, первые поднявшиеся в атаку, добровольцы. Войны, словно гигантский молот, уничтожали самую здоровую и жизнеспособную часть народа, что в последующее сказывалось на наследственности, снижало планку генетического отбора, влияло на благополучие семей, воспитание детей. Вот почему и врзался в память один из жизненных принципов моих бабушек: «Лишь бы не было войны!».

Но во время внешней агрессии, как правило, происходила мобилизация сил, происходило объединение, готовность к народному подвигу. К примеру, «На Куликово поле ушли

разные полки, а вернулся единый русский народ».

Княжеская дружина стояла на Змиевых валах (граница от Змея Горыныча – врага, горе приносящего), но простые крестьяне-пахари всегда при орудии. Поэтому не случайно пахарь-оратай (орало, паоло - и ратник – однокоренные слова. Вспомните Микулу Селяниновича: в одной руке рало, в другой – меч. «Змей Горыныч многоголовый» (сарматы, печенег, половцы, монголы) делал набег, как правило, во второй половине лета, осенью. И князь был вынужден пахарей в рать, ополчение звать...

И сельскохозяйственные работы перекладывались на женщин и детей. И только сильный народ мог в этих условиях не только выжить, но и развиваться, осваивать новые территории.

А удары были сильные и с Востока, и с Запада. Многие историки, философы считают, что Россия, будучи мощным государственным образованием, на протяжении многих столетий сохраняла геополитическое равновесие на огромном Евразийском континенте. Это очень точно подметил и выразил А. С. Пушкин: «Её необозримые равнины поглотили силу монголов и остановили их нашествие на самом краю Европы... Образующее просвещение было спасено растерзанной и издыхающей Россией» и добавил: «Европа в отношении России всегда была столь же невежественна, как и неблагоприятна».

Позже, после польского восстания 1831 г., на поток русофобских статей, появившихся в Европе, А. С. Пушкин ответил велико-лепным стихотворением «Клеветникам России». Символом миролюбивой политики нашего народа является памятник, подаренный Н. С. Хрущёвым ООН «Перекуем мечи на орала».

Русский народ – это суперэтнос, который сформировался на полиэтнической основе (славяне, финно-угорские племена, монголо-татары) при абсолютном влиянии славянского начала. К примеру, известный историк Л. Н. Гумилёв считает отравной точкой этого суперэтноса 1312-1313 г. г., когда хан Узбек утвердил ислам в качестве основной религии в Орде, и многие монголо-татары-христиане остались на Руси и явились родоначальниками больших семейных кланов. Ещё В. О. Ключевский говорил: «Поскреби русского, найдёшь под ним (т. е. в предыдущем поколении) татарина». Финно-угорские племена успешно ассимилировались с русским народом. Достаточно посмотреть только на названия сёл и деревень, которые имеют финно-угорское происхождение – Корелы, Черемисское, Гашени, Аять, тюркское – Шайтанка...

Многие философы отмечали, что монголо-татарское иго наложило свой отпечаток на наш менталитет. И. А. Ильин: «Со времён монголо-татарского ига у русских вырабатывается терпеливость, покладистость, многие свои дела откладывают на потом». У людей была необходимость (чтобы выжить!) снова и снова строить на пожарищах, снова засевать поля, отстраивать города. «Продолжительное монгольское иго воспитало в русских и положительные качества: пронциательность, неистощимое терпение и стойкость, способность вынести самый низкий жизненный уровень и при этом не падать духом, искусство самопожертвования и самоотдачи...». А евразиец Е. Трубецкий отметил, что «от монголов мы приняли неповоротливость теоретического мышления, созерцательность. Уместная наша деятельность направлена на констатацию фактов». Но как только перед народом вставали сложные задачи, шёл процесс пробуждения национального самосознания, так

появлялись плеяды писателей, учёных, государственных деятелей, организаторов производства – «золотой век русской литературы»; «серебряный век русской культуры», «физики и лирики 30-50-х г. г.», «великие спортсмены 50-70-х г. г.»...

В России у крестьянина не было наследственной собственности, земли. В условиях обширного пространства крестьянин имел возможность уйти на другое место, начать осваивать другую землю. И в этих условиях происходило прикрепление крестьян к земле – «это вопль отчаяния, испущенный государством, находящимся в безвыходном положении» (С. М. Соловьёв). Прикрепили крестьян к земле не ради того, чтобы восторжествовало «барство дикое», а ради содержания, сохранения государства. А крестьянин стремился «вырваться на волю». Да и в последующем русская интеллигенция не ценила силу русского государства. Вот откуда истоки безгосударственности части населения. Но как напоминание о судьбе России каждому из нас надо помнить слова В. И. Вернадского о том, что «руская интеллигенция не была связана с государством, не ценила государственности, не понимала и не ценила великого блага – большого государства». И я бы добавил – сильного государства.

В условиях обширных пространств, сложных условий хозяйствования, поддержания внутреннего порядка, постоянных внешних вызовах необходимо сильное единое государство и образование централизованного государства шло не только благодаря воле князя, царя, императора, но и народы России были заинтересованы в повышении степени общественной безопасности, стабильности, предсказуемости. В дело вступал такой фактор, как государственный инстинкт народа. Некоторые пытаются сыграть с массами на тезисе «о рабской душе русского народа», о необходимости социальных переворотов. Но мы должны осознать, что это представители «пятой колонны» и помнить пушкинское определение из «Капитанской дочки»: «Те, которые замышляют у нас невозможные перевороты, или молоты и не знают нашего народа, или уж люди жестокосердены, коим чужая головушка полушка, да и своя шейка копейка».

- Что нужно сделать для того, чтобы крайне напряжённая геополитическая обстановка не оказала разрушительного действия на менталитет нашего народа?

- Надо формировать у русско-го и российского народа национальный и социальный иммунитет. По определению философа В. И. Копалова: «Необходимо бороться с негативными чертами русского национального характера – с анархизмом и экстремизмом, с неорганизованностью и «надеждой на авось», с неформальностью, с апатией и утратой привычки к систематическому труду, что во многом явилось результатом кризисных явлений последних двух десятилетий; - нужна взвешенная программа на долгосрочную историческую перспективу, история должна соответствовать национальным интересам России, учитывать пределы национальной безопасности;

- необходимо воспитание национальной элиты, устремления которой соответствовали бы национальным интересам России (вот почему В. В. Путин уделил определённое внимание мерам «по стабилизации» российской элиты); - каждому осознать свой путь и при этом «каждый должен озоботиться созданием в душе своего невидимого храма».

В единстве наша сила. Так было всегда. Так будет, если россияне не утратят чувства гражданской (государственной) идентичности...

Записала Галина ПОПОВА.

(Из конкурсных эссе режеских старшеклассников на тему «Моя будущая профессия»)



С самого рождения у человека формируются мечты и желания, которые впоследствии становятся его целями. Одна из главных целей человека – определение себя и своих интересов в обществе. К этой цели начинают идти ещё в раннем детстве. Кто сразу даёт ответ, а кто-то ещё совсем не понимает, чем он хочет заниматься в жизни. Но этот вопрос снова встаёт перед человеком в подростковом возрасте, когда нужно решать, в какой сфере общества он хочет работать и какая из профессий подходит ему по интересам. Правильно сделанный выбор - это начало пути к успеху, к самореализации, к психологическому и материальному благополучию в будущем.

В детском саду, когда воспитательница спрашивала нас, кем мы хотим быть, большинство детей хотели летать в космос или ухаживать за животными. А всё детство мечтала быть милиционером, помогать людям и защищать их права. Позже, уже в средней школе, когда у нас появились новые предметы – история и обществознание, я точно для себя определила, что хочу связать свою жизнь с этими направлениями жизни общества. А когда мы начали изучать право, я очень заинтересовалась этим предметом и узнала, что специалистом по правоведению является юрист. Тогда я точно решила, кем хочу стать!

Сейчас понятие «юрист» объединяет всех людей, которые занимаются юридической деятельностью: судей, следователей, прокуроров и адвокатов. Люди этой профессии занимаются разной деятельностью, но работают на общее благо – они защищают права людей.

«Для чего нужна профессия юриста обществу?» - это первый вопрос, который я себе задала. Найдя нужную информацию, я узнала, что важная социальная роль юриста в правовом государстве предьявляет к нему высокие психологические и морально-этические требования. От советов и решений юристов зависит не только судьбы людей, но и благополучное развитие государства. Часто работники юридических профессий принимают тяжкие для себя решения. Ошибки юристов могут негативно сказаться на состоянии законности и правопорядка, на благополучии членов общества.

Таким образом, обращаясь к работе специалистов по правоведению, нельзя не отметить её ответственный, тяжкий и в тоже время интересный, высокоинтеллектуальный характер. Для того чтобы отвечать высоким требованиям общества, каждый человек, избравший в качестве профессии юридическую деятельность, должен постоянно повышать свой культурный и профессиональный уровень, чтобы полностью отвечать высокому предназначению юридической профессии в жизни общества. А чтобы быть квалифицированным юристом, нужно обладать обширными знаниями и опытом правовой культуры.

Какими качествами должен обладать юрист? Каждая профессия предьявляет к человеку особые требования, для каждой профессии нужны определённые навыки и черты характера. Для профессии юриста важно иметь такие качества, как коммуникабельность и решимость.

Человек должен уметь противостоять отрицательным эмоциям, уметь творчески мыслить.

Деятельность юриста также начала приобретать международный характер. И большинство юридических компаний предпочитают брать на работу специалистов со знанием иностранного языка. Поэтому помимо истории и обществознания важно изучать и иностранный язык.

Когда я узнала, что необходимо знать и уметь юристу, я начала углубленно изучать и закреплять свои знания по основным дисциплинам, нужным для получения профессии.

В первую очередь я нашла нужную литературу, которая помогает мне осваивать правовые отношения людей в обществе. Помимо уроков обществознания и истории в школе, я более углубленно изучаю их на курсах и репетитора, на которых мы также отработываем навыки написания тестов и сочинений по ЕГЭ. К счастью, мне повезло с моими учителями, они помогли мне полюбить и понять дисциплины, нужные для получения моей будущей профессии.

Каждый день я стараюсь находить новую и интересную для меня информацию, которая поможет мне развить навыки, необходимые для выбранной мной профессии. Я также проверяю свои знания на практике, участвуя в городских, областных и всероссийских олимпиадах и конкурсах. На них я анализирую уровень своих знаний. В этом году я посетила Осеннюю юридическую школу, которую ежегодно проводит Гуманитарный университет. Там мы посетили увлекательные лекции и семинары, определили тип своего характера и прошли тест по профориентации. На тренинги к нам приходили судьи и юристы, которые рассказали нам о своей деятельности. Мы также посетили Законодательное Собрание и Арбитражный суд Свердловской области. Там мы узнали много интересного о развитии права в России и в мире в целом.

Второе направление моей подготовки к будущей профессии - иностранный язык, который является не лишним для юриста. При знании международного языка специалист по правоведению может достичь более высоких результатов. Я изучала английский язык на курсах четыре года и теперь могу свободно разговаривать и писать на нём. На данный момент я изучаю и совершенствую его в школе и дома.

За последние два года своей учебы я планирую полностью подготовиться к вступительным экзаменам и поступить в приоритетный для меня вуз, где я смогу получить юридическое образование.

Сейчас профессия юриста для меня не просто мечта, а цель, к которой я стремлюсь!

С. ПОДГОРНОВА, ученица 10 класса школы №10.

→ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Объявлен сбор средств на строительство в Екатеринбурге памятника, посвящённого подвигу военных медиков

Ветеранские организации Свердловской области окажут содействие в сборе средств на строительство памятника, посвящённого подвигу военных медиков. Такое решение принято на пленуме ветеранского актива региона, прошедшего под руководством его председателя Юрия Судакова.

В соответствии с указом губернатора Евгения Куйвашева мемориал разместится в Екатеринбурге на территории Свердловского областного клинического госпиталя для ветеранов войн, который в 1941 году был создан как эвакогоспиталь №3866 и сейчас является самым крупным госпиталем в России. Памятник будет представлять собой собирательный образ военного врача и медицинской сестры на фоне расщеплённого снарядом дерева. Проект памятника, разработанный уральскими скульпторами Фёдором и Александром Петровыми, одобрен уральскими ветеранами медицинской отрасли.

«Ветеранские организации Свердловской области объединяют свыше 1 миллиона 200 тысяч человек. Если каждый из нас, кому по душе эта идея, направит по десять рублей на реализацию этого проекта, то мы сможем организовать один из самых лучших по-

дарков уральским ветеранам Великой Отечественной войны к 70-летию Победы», – сказал Юрий Судаков.

В Свердловской области в годы войны было организовано 153 госпиталя. Благодаря самоотверженному труду уральских врачей, медицинских сестёр, санитарок и нянечек, более 70 процентов раненых солдат возвращались в строй.

Счёт для перечисления средств на оказание содействия в сооружении памятника подвигу военных медиков открыт фондом «Помощь госпиталю ветеранов». Перечислить средства может любой свердловчанин.

Фонд «Помощь Госпиталю ветеранов»

Адрес: г. Екатеринбург ул. Соболева, 25а, к. 107

ИНН/КПП6658995229/665801001

ОГРН 1146600001228

р/сч. 40701810616540070238

в Уральском банке ОАО «Сбербанк России»

БИК 046577674

к/сч. 30101810500000000674

Департамент информационной политики Губернатора Свердловской области.

→ НАДО ЗНАТЬ

Разводы подорожали

С 1 января 2015 года увеличился размер государственной пошлины при обращении в суд. Это произошло в связи с вступлением в силу федерального закона №221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй налогового кодекса РФ».

К примеру, чтобы подать заявление на расторжение брака, гражданам придётся заплатить не 400 рублей, как раньше, а уже 600. На 50% подорожало заявление в суд о взыскании алиментов – теперь его госпошлина составляет 150 рублей. Стоимость подачи заявления неимущественного характера уве-

личилась с 200 до 300 рублей, а чтобы подать апелляционную жалобу, придётся оплатить 50% от размера госпошлины, подлежащей уплате при подаче искового заявления неимущественного характера.

Уточнить размер госпошлины можно, обратившись по телефону 2-16-46 в приёмную Режевского городского суда. Необходимая информация размещена на информационном сайте суда - rezhevskoy.svd.sudrf.ru, а также на информационном стенде в фойе городского суда.

Оксана АНИСИМОВА.

→ ЗАКОННО!

Расширение полномочий МУГИСО позволит упростить получение земельных участков

С 1 марта вступят в силу поправки в федеральные законы, упрощающие процедуру предоставления гражданам земельных участков. С этого момента полномочия утверждать схемы границ земельных участков в области переходят от муниципалитета к МУГИСО. Об этом 21 января сказал министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Пьянков.

«Раньше у нас действовал принцип «двух ключей»: МУГИСО предоставляло землю, а границы земельного участка определял муниципалитет. С 1 марта эти полномочия будут реализовываться министерством по принципу «одного окна» – у жителей и потенциальных

инвесторов отпадёт необходимость ходить между муниципалитетом и министерством для получения участка. Мы полагаем, что вступление в силу данных норм также позволит значительно повысить инвестиционную привлекательность региона в условиях существующей экономической турбулентности», – отметил министр.

Алексей Пьянков отметил, что министерство полностью готово к вступлению в силу изменений в законы: в структуре ведомства действует соответствующее подразделение, в бюджете предусмотрены средства на расходы по проведению землеустроительных работ.

Департамент информационной политики Губернатора СО.

О перерасчёте социальных выплат с 01.01.2015 г.

Управление социальной политики по Режевскому району сообщает, что в соответствии со статьёй 1 Федерального закона от 01.12.2014 №384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» произведена индексация размеров социальных пособий и компенсаций с **1 января 2015 года** с применением коэффициента **1,055**.

Размеры соответствующих социальных выплат с учётом индексации:

пособие по беременности и родам, выплачиваемое женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций – **625,22 руб.**

единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности, уволенным в связи с ликвидацией организаций – **625,22 руб.**

единовременное пособие при рождении ребёнка - **16672,47 руб.**

ежемесячное пособие по уходу за ребёнком неработающим гражданам, осуществляющим уход за ребёнком:

за первым ребёнком – **3126,09 руб.;**
за вторым и последующими детьми – **6252,17 руб.**

единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью – **16672,47 руб.**

единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью (лицу, усыновившему ребёнка-инвалида) – **127391,25 руб.**

единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью (лицу, усыновившему ребёнка старше 7 лет) – **127391,25 руб.**

единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью (лицу, усыновившему детей, являющихся братьями и (или) сёстрами) – **127391,25 руб.**

единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – **26402,60 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (по Федеральному закону) – **11315,40 руб.**

ежегодная денежная выплата гражданам, награждённым знаком «Почётный донор СССР» или «Почётный донор России» – **12373,00 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка – **501,00 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка одинокой матери – **1001,00 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка из многодетной семьи – **2003,00 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка, отец которого находится в розыске – **751,00 руб.**

ежемесячное пособие на ребёнка, отец которого призван на военную службу по призыву (по областному законодательству) – **751,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка до 7 лет, находящегося под опекой или попечительством - **8466,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка от 7 до 12 лет, находящегося под опекой или попечительством - **9312,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка от 12 до 18 лет, находящегося под опекой или попечительством - **9736,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка-инвалида до 7 лет, находящегося под опекой или попечительством - **11005,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка-инвалида от 7 до 12 лет, находящегося под опекой или попечительством - **12105,00 руб.**

ежемесячные денежные средства на содержание ребёнка-инвалида от 12 до 18 лет, находящегося под опекой или попечительством - **12657,00 руб.**

ежемесячное пособие за пользование услугами местной телефонной связи вете-

ранам труда и труженикам тыла – **236,00 руб.**

ежемесячное пособие за пользование услугами проводного радиовещания ветеранам труда и труженикам тыла – **23,00 руб.**

ежемесячное пособие за пользование платными услугами телевизионного вещания ветеранам труда и труженикам тыла – **79,00 руб.**

компенсация вместо получения путёвки на санаторно-курортное лечение труженикам тыла, не имеющим инвалидности – **1169,00 руб.**

ежемесячное пособие на проезд (ИВОВ, УВОВ, ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам) – **400,00 руб.**

ежегодное пособие на проезд - **825,00 руб.**

ежегодное пособие на проезд (с сопровождающим) - **1650,00 руб.**

единовременное пособие матери, награждённой знаком отличия Свердловской обл. «Материнская доблесть» III степени – **32984,00 руб.**

единовременное пособие матери, награждённой знаком отличия Свердловской обл. «Материнская доблесть» II степени – **65965,00 руб.**

единовременное пособие матери, награждённой знаком отличия Свердловской обл. «Материнская доблесть» I степени - **131932,00 руб.**

ежемесячное пособие на проезд учащимся из многодетной семьи - **400,00 руб.**

ежемесячная денежная выплата ветеранам труда Свердловской области - **744,00 руб.**

ежемесячное пособие члену семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий и члену семьи погибшего при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) военнослужащего - **1239,00 руб.**

ежемесячное пособие на оплату жилья и коммунальных услуг для одиноко проживающего ИВОВ и УВОВ - **1059,00 руб.**

ежемесячное пособие на оплату жилья и коммунальных услуг для ИВОВ и УВОВ, проживающего совместно с семьёй - **895,00 руб.**

социальное пособие на погребение – **6068,87 руб.**

социальное пособие беременным женщинам (состоящим на учёте в ЦЗН и вставшим на учёт в женскую консультацию до 12 недель) – **702,00 руб.**

ежемесячное пособие родителю, воспитывающему в семье ребёнка-инвалида – **1169,00 руб.**

социальное пособие малоимущим семьям и малоимущим гражданам (адресная помощь) – **408,00 руб.**

ежегодное социальное пособие реабилитированному лицу и лицу, признанному пострадавшим от политических репрессий – **1227,00 руб.**

единовременная денежная выплата на усыновлённого (удочерённого) ребёнка лицу, усыновившему ребёнка с 0 до 9 лет – **52750,00 руб.**

единовременная денежная выплата на усыновлённого (удочерённого) ребёнка лицу, усыновившему ребёнка старше 10 лет – **211000,00 руб.**

единовременная денежная выплата на усыновлённого (удочерённого) ребёнка лицу, усыновившему одновременно двух и более детей, являющихся братьями и (или) сёстрами – **211000,00 руб.**

единовременная денежная выплата на усыновлённого (удочерённого) ребёнка лицу, усыновившему ребёнка-инвалида – **422000,00 руб.**

единовременное пособие женщине, родившей одновременно двух и более детей – **5000,00 руб.**

единовременное пособие женщине, родившей третьего и последующих детей – **5000,00 руб.**

единовременное пособие лицам, награждённым знаком «Совет да любовь» - **5000,00 руб.**

ГАУ «КЦСОН «Доверие» объявляет акцию по сбору весенней одежды для малообеспеченных граждан.

Требуется также мебель и бытовая техника: стол письменный, шкаф плательный, стулья, тумбы, телевизор, холодильник.

Просим вас вещи приносить чистые и в хорошем состоянии по адресу: Реж, ул. Костоусова, д. 7, с понедельника по пятницу, с 8 до 16 часов.

За более подробной информацией обращаться по телефону 8 (34364) 3-53-32.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ **срочно** в областную больницу «Липовка»: **программиста (резюме высылать на it@lipovka.info); официантов, санитарок.** Тел. 8-902-253-88-53.
 ■ **станочников** для работы на оцилиндрованном станке «Каскад» в г. Реже, опыт работы приветствуется. Тел. 8-950-560-49-50.
 ■ на **каменеобрабатывающее предприятие слесаря-сварщика, электрика.** Стаж работы более 3 лет, оплата своевременно, официальное трудоустройство. Тел. 8-950-649-52-70, 8-950-651-58-54.
 ■ **прессовщиц, разнорабочих.** Тел. 8-902-44-00-687.
 ■ **срочно механика по выпуску автобусов.** Тел. 2-44-82.
 ■ в ООО «Режевской леспромхоз» **тракториста-экскаваторщика, водителя на «ЗИЛ-131» (вахта) с категорией «Д», рамщика, стропальщика, штабелёвщика, станочника на производство топливных брикетов.** Обращаться: ул. Краснофлотцев, 5, тел. 2-10-52.
 ■ на постоянную работу на производственное предприятие в г. Реже **энергичных сотрудниц для работы полный рабочий день.** Профессиональные требова-

ния: желание работать и зарабатывать, без опыта работы (обучение в процессе работы с бригадиром), аккуратность, ответственность, коммуникабельность! Обязанности: сборка мелкой бытовой техники. Условия работы и оплаты труда при собеседовании. Запись на собеседование по тел. 8-900-215-75-85, с 10.00 до 19.00 час.
 ■ **менеджера** окон ПВХ и сейф-дверей, **разнорабочего.** Тел. 8-922-223-73-53.
 ■ **продавца** в продуктовый магазин. Тел. 8-922-218-53-45.
 ■ **продавца в кофейню-пекарню** (наличие санкнижки) в районе Гавань, 2/2, обучение. Тел. 8-912-65-88-222.
 ■ **продавца хозтоваров** в районе Гавань. **Сдаю торгово-офисную площадь** до 250 кв. м (ул. Строителей, 1). Тел. 8-950-653-81-84. Реклама.
 ■ **охранников.** Телефон 8-922-220-88-95.
 ■ **охранников, контролёров** (только граждан РФ). Графики различные, оплата высокая. Помощь в получе-

ПРОДАЮ

■ **3-комнатную квартиру** в г. Реже (пос. Первомайский, дом 23, кв. 1). Тел. 8-982-632-00-06.
 ■ **земельный участок** в пос. Костоусово, 6,5 сотки, есть забор, фундамент, цена 160 тыс. руб., торг. Тел. 8-922-600-44-46.
 ■ **а/м «Форд-Фокус 2»,** г. в. 2007, цвет чёрный, двигатель 1,8, цена 270 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-25-25-804, 8-912-61-64-352.
 ■ **доску обрезную (любую), необрезную, брус, бруски, штапелник.** Возможна доставка. **Выполним любые строительные работы.** Тел. 8-950-546-65-43, 8-900-211-12-62.
 ■ **дрова, пиломатериал.** Тел. 8-902-27-40-236.
 ■ **дрова (берёза, сухара).** Тел.

8-950-633-40-10.
 ■ **дрова (колотые, чурками)** в ассортименте, цены разумные. Тел. 8-912-264-83-59.
 ■ **дрова сухие, колотые и чурками,** доставка а/м «ГАЗ». Тел. 8-982-667-88-48.
 ■ **дрова колотые** (сосна, сухара, берёза), доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-902-26-22-236, 8-912-63-22-126.
 ■ **дрова колотые, чурками и сухарик,** в т. ч. льготным категориям. Доставка. Тел. 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
 ■ **дрова (колотые, чурками); зерно: ячмень, пшеницу, дроблёнку.** Тел. 8-919-398-05-59. Реклама.

СДАЮ

■ на длительный срок **комнату** в 2-комнатной квартире с подселением в районе Гавань, 1 этаж, балкон, рядом прод. магазин. Тел. 8-902-44-86-270, 8-909-021-99-10.
 ■ **КГТ** в районе Семь ветров, 4 этаж. Тел. 8-902-264-30-34.
 ■ **2-комнатную квартиру** в центре (по ул. Трудовой), 1 этаж. Тел. 8-906-810-72-27.
 ■ **уютную квартиру на день,**

Редакция газеты «Режевская вест» дарит вам второе бесплатное ЧАСТНОЕ объявление в информационно-рекламном приложении «Регион»! То есть, если вы подали частное объявление в «Регион», то второе выйдет в следующем выпуске совершенно БЕСПЛАТНО! Воспользоваться этим предложением можно в течение января-февраля 2015 года.

Реклама.

ни лицензии. Официальное трудоустройство. Работа в г. Екатеринбурге. Возможна работа вахтовым методом. Тел. 8-922-222-21-61, 8-9090-22-22-00.
 ■ в МУП «Ритуал» **рабочих ритуальных услуг, водителей кат. «Д».** Оплата достойная. Обращаться: ул. Пушкина, 30. Тел. 2-25-11, 8-902-445-12-04.
 ■ **автомойщиков,** г. Екатеринбург, з/п стабильно. Тел. 8-912-243-21-49.

ОМВД России по Режевскому району осуществляет отбор кандидатов на учёбу в образовательные учреждения системы МВД России.

Профессиональный отбор кандидатов включает конкурсные вступительные испытания, профессиональный психологический отбор, медицинское освидетельствование и оценку их физической пригодности. Также проводится тест-контроль на употребление наркотических средств. Кандидаты проходят обязательную проверку в органах МВД и ФСБ России на наличие обстоятельств, препятствующих прохождению службы в ОВД МВД России. Срок обучения в образовательных учреждениях МВД России по очной форме обучения – 5 лет, по заочной форме обучения – 6 лет. Курсанты учебных заведений системы МВД обеспечиваются: форменным обмундированием, денежным содержанием, питанием, бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно, предоставляется общежитие.

По вопросам поступления обращаться по адресу: г. Реж, ул. Свердлова, 13, каб. 9-11, тел. 2-13-85.

Реклама.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: Тел. 2-13-71.

УСЛУГИ

■ **Грузоперевозки:** «Газель» до 3 тонн; «ГАЗ-53» – самосвал до 5 тонн. Щебень, отсев, дрова колотые берёзовые, опил, срезка, навоз, перегной, земля, камень, солома и др. Быстро, удобно, надёжно. Тел. 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737, Юрий.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Тел. 8-922-297-34-83.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Город, межгород. Грузчик. Тел. +7-908-633-04-75.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Город, область. Тел. 8-963-03-80-689, 8-982-703-12-78.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Высота тента 2 метра. Город, межгород и области. Тел. 8-982-66-901-76, 8-963-850-59-22.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - термобудка. Тел. 8-912-24-80-674.

■ **Грузоперевозки.** «Газель» - термобудка. Тел. 8-912-62-492-05.
 ■ **Грузоперевозки:** фургон 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны. **Переезды** (имеются грузчики). ТОЛЬКО МЕЖГОРОД! Тел. 8-909-011-21-23.
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - фургон, 1,5 т. **Город, межгород. Цены умеренные.** Тел. 8-982-615-71-65, 8-932-600-92-50.
 ■ **Грузоперевозки.** «ЗИЛ» - термобудка, 3 тонны. Тел. 8-963-850-96-33.
 ■ **Строительные работы, внутренняя отделка** (полы, стены, окна «Тепловин», двери «Верда», потолки). Сантехника, монтаж отопительных систем. Скидки!!! Рассрочка платежа!!! Обращаться: ул. Пятилетки, 1, тел. 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.

Реклама.

РАЗНОЕ

■ **Продажа и установка спутникового ТВ:** «Триколор», «Телекарта» и др. Услуги по ремонту и настройке. Обращаться: ул. Пушкина, 3, 2 этаж. Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.
 ■ **Натяжные потолки от производителя,** от 350 руб./кв. м. Приятные цены, разумные сроки. Гарантия. Тел. 8-922-119-43-73.
 ■ **Натяжные потолки.** Бесшовные до 6 метров. Огромный выбор. В наличии пр-во Бельгии, Германии, Франции, от 400 руб./кв. м. Чистый и качественный монтаж с гарантией 3 года. Договор. Тел. 8-902-442-73-55.
 ■ **Ремонт квартир:** плитка, гипс, шпаклёвка, покраска, обои, полы, ламинат и многое другое. Тел. +7-953-820-39-99.
 ■ **Ремонт квартир любой сложности.** Обои, покраска, линолеум, плитка, конструкции

из гипсокартона и т. д. Качественно. Тел. 8-904-985-42-73.
 ■ **Автоэлектрик.** Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел. 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.
 ■ **Расчистка и вывоз снега.** Экскаваторы, погрузчики, самосвалы, гидромолот, ямобур. Тел. 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658.
 ■ **Отсев, щебень, песок, дрова, пиломатериал, срезка пилёная сухая.** Тел. 8-902-27-40-236.
 ■ **Песок, щебень, отсев.** Услуги экскаватора, погруз-

чика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготьём (при предоставлении справки – скидка). Поможем вырубить лес. Тел. 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.
 ■ **Принимаю картон, макулатуру, стеклотару, бутылку полиэтиленовую.** Обращаться: ул. Чкалова, 16, время работы – с 11.00 до 17.00. Тел. 8-902-44-00-687.
 ■ **Требуется сиделка для пожилой женщины** (ходячей), район Семь ветров. Тел. 8-908-925-30-15.
 ■ **Найдены:** по ул. М. Горького, 23 связка ключей на синей ленте «Мерседес»; по ул. М. Горького два ключа (один от домофона). Находки в редакции.

Реклама.

КУПЛЮ

■ **аккумуляторы, б/у – 200-1000 руб./шт.; значки – 2 руб./шт. Самовывоз.** Тел. 8-961-775-80-63.
 ■ **КРС и овец.** Тел. 8-950-54-32-665, 8-912-283-51-43.
 ■ **КРС на содержание и на мясо; шкуры. Продаю телят,** возраст от 2 до 6 месяцев. Тел. 8-902-87-88-222, 8-912-616-14-34.

Реклама.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

Храм Св. Иоанна Предтечи Мчч. Ермила и Стратоника

Понедельник, 26 января	10.00	- Молебен. Заупокойная лития.
Равноап. Нины, просветительницы Грузии		
Вторник, 27 января	10.00	- Молебен. Заупокойная лития.
Прп. Павла Фивейского		
Среда, 28 января	10.00	- Молебен. Заупокойная лития.
Прав. Максима, иерея Тотемского, Христа ради юродивого		
Четверг, 29 января	10.00	- Молебен. Заупокойная лития.
Прп. Антония Великого		
Пятница, 30 января	10.00	- Молебен. Заупокойная лития.
Прпп. схимонаха Кирилла и схимонахини Марии, родителей прп. Сергия Радонежского.		
Суббота, 31 января	11.00	- Молебен. Панихида.
	12.00	- Собеседование.
	13.00	- Крещение.
	16.00	- Всенощное бдение. Исповедь.
НЕДЕЛЯ О МЫТАРЕ И ФАРИСЕЕ		
Воскресенье, 1 февраля	8.40	- Часы. Литургия. Заупокойная лития.

23 января исполнилось сорок дней, как ушёл из жизни **ШИРИНКИН Сергей Рюрьевич.** Кто помнит, просим помянуть добрым словом.
 Спасти тебя никто не смог, Ушёл из жизни ты навечно. Твой образ, светлый и родной,
 Мы будем помнить бесконечно.
 Как трудно подобрать слова,
 Чтоб ими боль нашу измерить,
 Ты с нами будешь навсегда.
 Как плачет сердце – боль не передать,
 Скорбим и помним каждую минуту,
 Но не вернуть тебя и не обнять.
 Господь хранит пусть твой покой и душу.
 Помним, любим, скорбим. Мама, сёстры, племянники, зятья, родные.



25 января исполнится год со дня смерти дорогого нам человека **КОЧНЕВА Александра Анатольевича.** Кто его знал, помяните вместе с нами.
 Жена, сын.



26 января исполнится четыре года, как нет с нами самого дорогого нам человека, мужа, деда, прадеда **РАЦКИНА Николая Ивановича.** Не слышно голоса родного,
 Не видно добрых, милых глаз.
 Зачем судьба была жестока?
 Как рано ты ушёл от нас.
 Кто знал его, помяните вместе с нами добрым словом.
 Жена, дочери, зятья, внуки, правнуки.



26 января исполнится шесть лет, как нет с нами любимой, дорогой жены, мамы **КАРТАШОВОЙ Веры Арсеньевны.** Не слышно голоса родного,
 Не видно добрых, милых глаз.
 Зачем судьба была жестока?
 Как рано ты ушла от нас.
 Кто знал её и помнит, помяните вместе с нами. Помним, любим, скорбим.
 Муж, сын.



30 января исполнится полгода, как нет с нами дорогого брата, мужа, отца, деда **ГОРОХОВА Владимира Анатольевича.** Просим, кто его знал, помянуть вместе с нами. А мы помним, любим, скорбим.
 Родные.



КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.

Реклама.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем дорогую, любимую маму, бабушку ДЕМИДОВУ НИНУ АНДРЕЕВНУ!

За ласку, доброту, заботу Хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете – Тебе, родная, подарить. И пожелать здоровья, счастья, Побольше радости, добра, Что в жизни не было ненастья И чтоб не старили года! Дети, внуки, Виталик, сваты.

дорогую, любимую тётю ДЕМИДОВУ НИНУ АНДРЕЕВНУ с юбилеем!

Какой прекрасный день сегодня! Всем сердцем пожелать хотим Вам превосходного здоровья На много лет, на много зим. Любовь и чуткость Ваших близких Пусть окружают Вас всегда, Чтоб даже в возрасте солидном Богатством называть года! Племянники Ворончихины, Мухановы, с. Останино.

с юбилеем дорогую, любимую РУСАКОВУ СВЕТЛАНУ НИКОЛАЕВНУ!

Желаем, чтобы удавалось В реальность планы воплотить, Чтоб всё, что хочется, сбывалось, Легко и интересно жить! Мечты заветной, цели ясной, Любви, работы и тепла, Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра! Муж, дочери, зять.

ЧЕПЧУГОВА ВАЛЕРИЯ ГЕННАДЬЕВИЧА с юбилеем!

Желаем юбиляру жизни яркой Среди родных и любящих людей, Судьба пусть дарит каждый день подарки, Душа становится добрее и светлей. Всех благ мы в день рождения желаем, Пусть в жизни будут только радость, смех, От всего сердца Вас сегодня поздравляем, Чтобы всегда сопутствовал успех! Чепчугов, Коневы, Авдюковы, Крысантаевы.

МБДОУ №32 «Аленький цветочек» выражает сердечную благодарность председателю комиссии по символам Свердловской области, депутату от партии ЛДПР Зубареву Михаилу Валерьевичу за активное участие в благотворительности, высокую социальную ответственность и оказание конкретной помощи МБДОУ №32 «Аленький цветочек». Благодаря Вам наш детский сад приобрёл новую картофелечистку и два телевизора для образовательной программы.

МБДОУ №32 «Аленький цветочек» выражает благодарность за оперативную и качественную работу при устранении аварии бригаде МУП РТРК в составе: Кузнецова Ю. И., Серовой М. Л., Гречишина А. В., Хаирова И. Р., Ибрагимова А. З., Перина А. Б., Швецова С. В., Рычкова А. А. Желаем дальнейших успехов в вашей работе.

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ



ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ
БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

3-52-56
ул. Энгельса, д. 6а, оф. 5
ИНН 6674154590 ОГРН-1056605207670

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:

Тел. 2-13-71.

КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.

Реклама.

**ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМОБУР
ГИДРОМОЛОТ**

8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001

Реклама.

МАОУ СОШ №10 приглашает выпускников 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000, 2005, 2010, 2014 годов на вечер встречи, который состоится 07.02.2015 г. в 17.00 в ДК «Металлург». Стоимость входного билета 50 рублей. Организацией фуршетов занимается ДК «Металлург», телефон 58-6-05.

Реклама.

Профессиональная видеосъёмка, монтаж свадеб, юбилеев, праздников. Многолетний опыт работы на ТВ. Перезапись с видеокассет на DVD. Тел. 2-29-72, 8-912-26-12-117.

Реклама.

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

- Исправный
 - Кредитный
 - Аварийный
- Тел. 8-922-128-69-19, (343) 383-51-16.

Реклама.

СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ, ОФИСНЫЕ ПЛОЩАДИ

от 350 руб./кв. м
г. Реж, ТЦ «Радуга», ул. П. Морозова, 16;
ТЦ «Современник», ул. Ленина, 19.
Тел. 8-912-22-432-32.

Реклама.

ВНИМАНИЕ!!!

29

января

с 10⁰⁰ до 18⁰⁰
в ДК «Горизонт»

г. Реж

СОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ

- ☑ ФУТБОЛКИ - от 100 р.
- ☑ ДУБЛЁНКИ, КУРТКИ (осень, зима) - от 750 р.
- ☑ ОБУВЬ (осень, зима) - от 500 р.
- ☑ РУБАШКИ - 250 р.
- ☑ ДЖИНСЫ - 800 р., ДЕТСКИЕ - 300 р.
- ☑ НОСКИ ТЁПЛЫЕ (3 ПАРЫ) - 100 р.
- ☑ ХАЛАТЫ - ОТ 250 р.
- ☑ КОЛГОТКИ (тёплые) - 150 р.
- ☑ ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЁ - от 350 р.
- ☑ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ.

А ТАКЖЕ МАЙКИ, СОРОЧКИ, ТРУСЫ, ТУНИКИ, ТРИКО, СПОРТ. КОСТЮМЫ, ПОЛОТЕНЦА И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ. МЫ ЖДЁМ ВАС!!!

г. КИРОВ

Электрик. Замена старой электропроводки, выключателей, розеток и др. Качество. Гарантии. Пенсионерам – скидки. Аварийная служба 24 часа. Тел. 8-982-638-98-32.

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 66:22:0000000:62 о необходимости согласования проектов межевания земельных участков, образованных в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размеры и местоположение границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков.

Заказчики работ:

Саввулиди Павел Михайлович, проживающий по адресу: Свердловская область, Режевской район, с. Глинское, ул. Комнаватов, дом 17. Контактный телефон: 8-950-556-38-22;
Саввулиди Лариса Ильинична, проживающая по адресу: Свердловская область, Режевской район, с. Глинское, ул. Комнаватов, дом 17. Контактный телефон: 8-950-556-38-22;
Саввулиди Васса Максимовна, проживающая по адресу: Свердловская область, Режевской район, с. Глинское, ул. Комнаватов, дом 17. Контактный телефон: 8-950-556-38-22;
Голендухина Татьяна Владимировна, проживающая по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Заводская, дом 8, корпус 1, кв. 69. Контактный телефон: 8-919-389-73-87;
Голендухин Иван Александрович, проживающий по адресу: Свердловская область, Режевской район, д. Голендухино, ул. Молодёжная, дом 5, кв. 1. Контактный телефон: 8-982-617-46-44;
Голендухина Галина Павловна, проживающая по адресу: Свердловская область, Режевской район, д. Голендухино, ул. Молодёжная, дом 5, кв. 1. Контактный телефон: 8-982-617-46-44;
Голендухин Виктор Александрович, проживающий по адресу: Свердловская область, Режевской район, д. Голендухино,

ул. Октябрьская, дом 14, кв. 2. Контактный телефон: 8-982-715-05-58;

Голендухина Татьяна Ивановна, проживающая по адресу: Свердловская область, Режевской район, д. Голендухино, ул. Октябрьская, дом 14, кв. 2. Контактный телефон: 8-982-715-05-58;

Седых Владислав Александрович, проживающий по адресу: Свердловская область, Режевской район, с. Першино, ул. Свердлова, дом 2. Контактный телефон: 8-919-363-05-15;
Седых Вера Ивановна, проживающая по адресу: Свердловская область, Режевской район, с. Першино, ул. Свердлова, дом 2. Контактный телефон: 8-919-363-05-15.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:22:0000000:62. Адрес (местоположение): Свердловская область, Режевской район, СПК «Глинский» - адрес земельного участка в счёт выделяемых земельных долей: Свердловская обл., Режевской р-н, урочище «У аммиачных бочек»; общая площадь образуемых земельных участков - 50,8 га.

Проекты межевания составлены кадастровым инженером Максимовой Людмилой Анатольевной, квалификационный аттестат №66-12-519. Почтовый адрес: 623732, Свердловская область, Режевской район, пос. Озёрный, ул. Школьная, д. 15, телефон 8-922-117-30-20, e-mail: maksimova.ozernoy@mail.ru.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 623750, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, д. 6а, офис 2.
Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 623750, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, д. 6а, офис 2.

Реклама.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2700. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 1192.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономки, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Гл. редактор Г. В. Попова.

Замшевая обувь – дорогая и грациозно-красивая. Уход за замшевой обувью должен быть деликатным и со знанием дела, чтобы не нанести непоправимый урон материалу.

Уход за замшей необходимо начинать сразу же после покупки. Превентивные меры начинаем с приобретения аэрозоля или наноспрея, специально предназначенного для ухода за замшей.

Образуя на поверхности обуви тонкий прозрачный слой, эти средства надёжно защищают изделие от проникновения влаги, грязи, пыли, снега и различных химических реагентов.

В зимнее время ухаживать за замшевой обувью не сложно. Вполне достаточно стряхнуть снег, протереть сапожки фланелевой тряпочкой и отправить сушиться вдали от источника тепла. По мере необходимости не забывайте использовать защитный аэрозоль.